

Одна фотография может сказать больше, чем несколько слов, – запомните эту простую жизненную мудрость, которая поможет вам сэкономить время. Еще не начиная общения в социальных сетях, уже по фотографиям можно понять, что из себя представляет тот или иной человек.

Представим, что на работе, в кругу друзей и т.п. появляется новый интересный мужчина и вы находите его профиль в Одноклассниках. Чтобы по первым фотографиям понять, кто перед вами, мы подготовили для вас список из наиболее часто встречающихся в интернет-просторах типажей.



Нарцисс

Определить нарцисса легко: количество фото в его профиле будет зашкаливать, притом большинство из них будут селфи. Те редкие фотографии, на которых будут встречаться домашние животные, дети или жены, всегда будут иметь одну отличительную особенность: ключевую роль будет играть нарцисс.

Разбалованный с детства, этот типаж не замечает никого, кроме себя самого. По возможности, обходите его стороной: попав в его поле зрения вы всегда будете на второстепенных ролях. В отношениях он будет вас не замечать, на работе – выпячивать свое эго настолько, что вас могут игнорировать.

Лыстец

Обычно мужчины, для которых максимально важны слова одобрения окружающих, избалованы матерями с раннего детства. Получив в дом такое чудо, вы должны будете поминутно восхищаться им, отмечать его поступки, даже самые незначительные и ставить лайки под каждой фото, пусть даже это будет фотография со школьной скамьи на Одноклассниках. За дизлайки вы тоже будете расплачиваться сполна, несмотря на то, что они не ваши.

Если такое чудо вам досталось в роли коллеги, тоже обходите его десятой стороной: вы же не хотите тратить полдня, выслушивая о его достоинствах и просматривая его свежие фото.

Мизантроп

Как только вы натолкнетесь на профиль без главной фотографии, у которого друзей с гилькин нос и множество публикаций с критическими замечаниями, знайте – перед вами человеконенавистник.

Он изведет вас своей желчью, постоянно будет всем недоволен и будет требовать полного согласия с ним. Критику такой человек в свой адрес не принимает, так как внутри сидит очень обиженный на окружающий мир ребенок. В коллективе постарайтесь избегать близкого общения, потому что все ваши инициативы будут восприняты в штыки.

Интроверт

Внутренний мир интроверта давно замкнут на себе, поэтому вам там делать нечего. Его профиль в Одноклассниках легко опознать по многочисленным фотографиям природы и животных, но без эмоциональной оценки. Даже фото котят не смогут вызвать улыбку.

Проходите мимо, если вам не хочется примерять роль няни в отношениях. На работе – это вполне нормальный коллега, но с очень низким уровнем эмпатии.

Инфантил

Как только перед вами предстанут фото героев комиксов Марвела или японские аниме, знайте: вы встретили инфантильную личность. Так как взрослому мужчине вовсе не пристало увлекаться супергероями, нормальные мальчишки переживают этот этап в подростковом возрасте.

Иногда инфантилы также постят фото детей, но не своих, а просто скачанные из сети. Ни в работе, ни дома вам не нужен проблемный тинейджер: он будет постоянным источником проблем, а любое ваше замечание будет восприниматься в штыки.